
VOTOS VÁLIDOS:

12,9% DOS ENTREVISTADOS

1,7% DOS ENTREVISTADOS

85,3% DOS ENTREVISTADOS

ELEIÇÕES 2024 PARA PREFEITO DE ITAÚNA

MAURÍCIO NAZARÉ 

WANDICK PINCER

GUSTAVO MITRE
(REPUBLICANOS)

12,9%

85,3%
GUSTAVO MITRE

APURAÇÃO REALIZADA PELO INSTITUTO DE PESQUISA SIGDADOS NOS DIAS 30/09  E 01/10

PESQUISA DO INSTITUTO SIGDADOS ENTRE OS DIAS 30 DE SETEMBRO E 01 DE OUTUBRO DE 2024. 
REGISTRADA NO TSE Nº MG- 09355/2024. CONTRATADA PELA IMPACTTO COMUNICAÇÃO

1,7%

(PSD)

(PV)

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE EM QUAL DESTES NOMES VOCÊ VOTARIA?



SENTIMENTO DE VITÓRIA: QUAL DESSES NOMES 
VOCÊ ACHA QUE VENCERÁ AS ELEIÇÕES ESTE ANO?

4,63% DOS ENTREVISTADOS

1,12% DOS ENTREVISTADOS

77,32% DOS ENTREVISTADOS

ELEIÇÕES 2024 PARA PREFEITO DE ITAÚNA

MAURÍCIO NAZARÉ 

WANDICK PINCER

GUSTAVO MITRE
(REPUBLICANOS)

16,9%

4,6%

77,3%
GUSTAVO MITRE

NÃO SABEM OU NÃO RESPONDERAM
16.9% DOS ENTREVISTADOS

APURAÇÃO REALIZADA PELO INSTITUTO DE PESQUISA SIGDADOS NOS DIAS 30/09  E 01/10

PESQUISA DO INSTITUTO SIGDADOS ENTRE OS DIAS 30 DE SETEMBRO E 01 DE OUTUBRO DE 2024. 
REGISTRADA NO TSE Nº MG- 09355/2024. CONTRATADA PELA IMPACTTO COMUNICAÇÃO

1,1%

(PSD)

(PV)



ESTIMULADA: SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE 
EM QUAL DESTES NOMES VOCÊ VOTARIA?

9,58% DOS ENTREVISTADOS

1,28% DOS ENTREVISTADOS

63,23% DOS ENTREVISTADOS

ELEIÇÕES 2024 PARA PREFEITO DE ITAÚNA

MAURÍCIO NAZARÉ 

WANDICK PINCER

GUSTAVO MITRE
(REPUBLICANOS)

14,8%

11,02%

9,5%

63,2%
GUSTAVO MITRE

BRANCOS E NULOS
11,02% DOS ENTREVISTADOS

NÃO SABEM OU NÃO RESPONDERAM
14.86% DOS ENTREVISTADOS

APURAÇÃO REALIZADA PELO INSTITUTO DE PESQUISA SIGDADOS NOS DIAS 30/09  E 01/10

PESQUISA DO INSTITUTO SIGDADOS ENTRE OS DIAS 30 DE SETEMBRO E 01 DE OUTUBRO DE 2024. 
REGISTRADA NO TSE Nº MG- 09355/2024. CONTRATADA PELA IMPACTTO COMUNICAÇÃO

1,2%

(PSD)

(PV)


